Ex1 oArrrtemal maccus




Ex1 eamremal maccusrep.Marpuriasap.

* MaccuB-THIITI PETTEATEH IITAMAAAPABIH ITTEKTEATEH KIUBIHTHIFBL.OA O1p
OAIIIEMAL(BEKTOD) JKaHE €Kl OAIIIEMAL (MAaTPHITA) OOABIIT OOAIHEAL. MacuBTiH
dpOIp MYIIIECi MACCHUB AThI KaHe MHAEKC apKBIABI aHBIKTaAaABL HKi
OAIIIEMAL MACCHBTEP MACCUBTEPAIH MaccuBi O0AaABL7KaHe oAap OBIAA
cuIaTTaraAabl. bepiaimaep Ti3imi koA (KaTap) kaHe DaFaHaAapMEH OEpIATEH
O0OACa OHAZ OA €Ki OAITIEMAI MACCUB.

* Array[<KaTap HHAEKCI THII> Eof ' <OaraH mHAEKC TUMl| of <sAeMeHT THITI™;
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* Array [1..9]of [1..4] of real;-4 Katapaan,9 OaFamHaH TYpATEIH HAKTH CAHAAP |
MaTpunaceH 0iAAlpeal. by kebiaece Array [1..9,1..4] of real; A[4,5]remece |
Alij](:=4,:=5) —IEEE—
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MaccuBTepal IIporpamMmanay

1-MmpIcaAn.OArremMi 7-re TeH CAHABIK MACCHUB 5AEMEHTTEPIHIH KOCBIHABICHIH TaIl.

Program esepl;

Const n=7;

Var aarray[l..n]of s:real; i:integer;

Begin

writeln(mMaccuB sAeMeHTEP OOC OPBIH APKBIABL €HIBI3)
For 1:=1 to n do read(ali]); sum:=0;

For i=1 to n do sum:=sum-+ali];

Writeln (sum);

End.




